

ОТЧЕТ за 2024 год
МБУ ДО «ДМШ № 1»
о работе по профилактике антитеррористической направленности.

За период 2024 года было запланировано 10 мероприятий, а проведено 13 мероприятий в которых приняли участие 697 человек. За аналогичный период 2023 года проведено 11 мероприятий, в которых приняли участие 688 человек.

Итого проведено:

Беседы - 2

1. «Экстремизм – грани разумности».
2. «Терроризм и экстремизм – зло против человека»

Тренировка-3

1. Объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС»
2. Проведение тренировки по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны)
3. О порядке действий при возникновении чрезвычайной ситуации.

Видеоурок - 1

- 1.«Терроризм: за кадром»

Инструктаж - 2

1. «Мы маленькие дети, нам хочется гулять», посвященный безопасному отдыху в летний период (правила поведения на природе).
2. Инструктаж о мерах противопожарной безопасности

Акция – 1

1. «День памяти детей-жертв войны в Донбассе»

Классный час - 1

1. Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом о трагедии в Беслане.

Учебная эвакуация - 2

1. Мероприятие посвящено Дню памяти жертв Беслана.
2. Тренировка и учебная эвакуация приуроченная дню Гражданской обороны.

Концерт - 1

1. Концерт ко Дню Конституции.

31 января в «Детской музыкальной школе №1» была проведена объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС». На тренировке присутствовали преподаватели и обучающиеся школы. Участникам тренировки были розданы памятки. Основное внимание в ходе тренировок уделяется практической отработке приёмов и способов эвакуации и защиты людей, обеспечению устойчивости объекта при возникновении ЧС природного и техногенного характера, а также возникающих под воздействием «человеческого фактора».

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_694%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



16 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа антитеррористической направленности «Экстремизм – грани разумности». Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие. Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализации и т.д. Поэтому проблема

противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_735%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



1 марта в «Детской музыкальной школе №1» была проведена тренировка по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны). Ежегодно 1 марта отмечают Всемирный день гражданской обороны. Эта тема очень важна и для детей школьного возраста. В нашей организации безопасность школьников - на первом месте. Систематически проводятся мероприятия, которые направлены на формирования безопасного поведения, знакомство с мерами защиты от опасностей. Отрабатываем практические навыки в различных ситуациях.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_767%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



26 марта в «Детской музыкальной школе №1» был проведен дополнительный инструктаж и внеплановая объектная тренировка с сотрудниками ООО ОП «АГАТ», преподавателями и обучающимися школы о порядке действий при возникновении чрезвычайной ситуации.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_876%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

30 мая в «Детской музыкальной школе №1» прошел инструктаж - беседа «Мы маленькие дети, нам хочется гулять», посвященный безопасному отдыху в летний период (правила поведения на природе).

Цель данного мероприятия закрепить знание правил безопасного поведения в природе. Закрепить ранее полученные знания о правилах поведения в лесу, на водоёме, в поле, закрепить правила поведения в лесу во время пожара, во время грозы, учить применять полученные знания на практике.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1084

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



«Детская музыкальная школа №1» присоединилась к памятной акции «День памяти детей-жертв войны в Донбассе». 27 июля мы вспоминаем трагическую дату — День памяти детей — жертв войны в Донбассе. Она была учреждена в 2022 году указом Главы Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным для увековечения памяти о погибших детях в Донецкой Народной Республике, о малышах и подростках, которые погибли под огнем вооруженных формирований Украины.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1149

В «Детской музыкальной школе №1» с обучающимися был проведен классный час ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом о трагедии в Беслане. В память о жертвах теракта школьникам рассказали о подробностях трагических событий захвата школы, а также грамотных действиях спецназа по спасению заложников.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1201



В «Детской музыкальной школе №1» прошла учебная эвакуация и проведен инструктаж с сотрудниками. Также были даны рекомендации на случай возникновения чрезвычайных ситуаций связанных с обнаружением взрывных устройств, угрозами взрывов, захватом заложников». Мероприятие посвящено Дню памяти жертв Беслана.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1198

4 октября в «Детской музыкальной школе №1» для обучающихся школы прошла тренировка, приуроченная ко дню Гражданской обороны Российской Федерации. Граждане Российской Федерации должны знать: принципы, средства и способы защиты от чрезвычайных ситуаций; правила поведения при возникновении опасностей военного времени; правила и порядок оказания само- и взаимопомощи при поражениях, травмах и ранениях.

Гражданская оборона - мощная система, включающая огромные материальные, технические и человеческие ресурсы, которая обеспечивает безопасность государства и активно используется для защиты населения от рисков и угроз современного мира.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1251

Преподаватель «Детской музыкальной школы №1» Ирина Сергеевна Пудова провела концерт со своими обучающимися, посвященный Дню Конституции в Библиотека № 2 им. А. П. Чехова. 12 декабря 1993 года имеет особое значение в истории нашей страны. В этот день был принят основной закон Российской Федерации. В документе определены принципы государственности, высшей ценностью которых провозглашен гражданин, его интересы и права.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1417



24 декабря в «Детской музыкальной школе №1» для преподавателей и обучающихся была проведена беседа о дополнительных мерах по повышению безопасности дорожного движения в период Новогодних и Рождественских дней.

Также, прошел инструктаж о мерах противопожарной безопасности.

Противопожарный инструктаж – это доведение до работников организаций основных требований пожарной безопасности, изучение пожарной опасности технологических процессов производства, средств противопожарной защиты и действий в случае возникновения пожара.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1447

Директор МБУ ДО
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова

